

平成 25 年度栃木県環境白書の一部訂正について

<訂正箇所>

① 93 ページ 8 行目 ((ア) 那珂川水系の水質)

誤	正
…全域で 0.5～0.9 mg/ℓ…	…全域で 0.5～ <u>1.2</u> mg/ℓ…

② 98 ページ 5 行目 ((ウ) 人工湖の水質)

誤	正
川治ダム貯水池では、COD (75%値) は 1.9 mg/ℓ (基準値 3 mg/ℓ)、全りんは 0.008 mg/ℓ…	川治ダム貯水池では、COD (75%値) は <u>1.8</u> mg/ℓ (基準値 3 mg/ℓ)、全りんは <u>0.007</u> mg/ℓ…

③ 98 ページ 図 2-3-21 人工湖の水質 (24 年度)

